Lidzigu trijstiru malu garumi

1. Dota trijstiira malas ir 16 cm, 18 cm, 20 cm. Lidziga trijstiira mazaka mala ir 8cm. Aprékini pargjas
l1dziga trijstiira malas.

2. Trijsturis ABC ir Iidzigs trijstirim MNK. Uzraksti proporcionalo malu attiecibu. Aprékini trijstiiru
lidzibas koeficientu, ja AB=10cm, BC=6¢cm, AC=8cm, NK=1,5 cm

4.

Zinams, ka AABC ~ ASFG. Aprékini trijstiru B

lidzibas koeficientu, malas SF garumuun P, . . F



Lidzigu trijstaru perimetri un laukumi

1. uzdevums. AOCD~AKML. Pocp=26 cm, Socp=40 cm? . Lidzibas koeficients ir k=3. Aprekini
lielaka trijstira KML perimetru un laukumu.

2. uzdevums. Divu lidzigu trijstiiru laukumi ir 18 cm? un 32 cm? . So trijstiiru perimetru summa ir 350
cm. Aprekini katra trijstiira perimetru.

3. uzdevums. APCD~AKML. PkmL=60 cm, Skm=40 cm? . Lidzibas koeficients ir k=3. Aprékini
lielaka trijstira PCD perimetru un laukumu.

4. uzdevums. Divu lidzigu trijstiiru perimetru attieciba ir 2:5 . So trijstiiru laukumu summa ir 290 cm?.
Aprékini katra trijstira laukumu.



